



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Ημερίδα του Κέντρου Κοινότητας Αιγάλεω»

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ημερίδα του Διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας Αιγάλεω την Δευτέρα 31 Μαρτίου, στις 10:00 π.μ., στο Πνευματικό Κέντρο Αιγάλεω «Γιάννης Ρίτσος».

Υπήρξαν χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Αιγάλεω Λάμπρο Σκλαβούνο, την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Θεμάτων Ισότητας & Παιδικών Σταθμών Νίκη Βελλιανίτη, τον Βουλευτή Επικρατείας (Πρώην Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας) Γεώργιο Σταμάτη, τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακού Παρατηρητήριου Κοινωνικής Ένταξης Σιδηρόπουλο Νικόλαο και την Διευθύντρια της Κοινωνικής Προστασίας Κυπαρισσένια Σαμαρά.

Στη συνέχεια ο Προϊστάμενος της Μονάδας Β1 της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής, Γουργιώτης Δημήτριος, μίλησε για την χρηματοδότηση των Κέντρων Κοινότητας από την έναρξη έως σήμερα. Έπειτα πήρε τον λόγο η Γεωργία Τσιάλτα (Συντονίστρια της Κεντρικής Δομής του Κέντρου Κοινότητας) και παρουσίασε την πορεία του Κέντρου από το 2017 έως το 2024. Τέλος οι Ιωάννα Μιχαήλ και Ελένη Βαλάση (Συντονίστριες των Παραρτημάτων Ρομά και ΚΕΜ) παρουσίασαν την λειτουργία του Διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας και τις νέες προοπτικές του και ο Κωνσταντίνος Παϊτέρης (Διαμεσολαβητής ΚΕΜ) ενημέρωσε για τον σημαντικό ρόλο της διαμεσολάβησης και τις προκλήσεις της. Στο τέλος της ημερίδας δόθηκαν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ηλίας Καρυπίδης (Εντεταλμένος Σύμβουλος των Δημοτικών Ιατρείων Δήμου Αιγάλεω) και Στέλιος Βασιλειάδης, ο Αντώνιος Μποταΐτης (Πρόεδρος Απόστρατων Αστυνομικών Δυτικής Αττικής), η Μαρία Μήτση-Αναγνώστου (Διευθύντρια 4^{ου} ΓΕΛ Αιγάλεω), η Αθανασία Σαμαρτζή (Κοινωνική Λειτουργός Ειδικού Σχολείου ΜΠΟΠΑ), η Ειρήνη Φιλιπούλου (Εκπαιδευτικός 11^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω), η Άννα Μπαλτά (Διευθύντρια 12^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω), ο Αθανάσιος Παπαϊακώβου (Εκπαιδευτικός 3^{ου} Γυμνασίου Αιγάλεω), η Χρύσα Παπαθωμά (Διευθύντρια 4^{ου} Γυμνασίου Αιγάλεω), η Ιωάννα Λυρούδη (Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων Πρωτοβάθμιας Γ' Αθήνας), ο Αναστάσιος Αναστασίου (Συντονιστής Εκπαίδευσης Προσφύγων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης), η Αναστασία Διαμάντη (Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης), ο Χαράλαμπος Καραντώνης (Διευθυντής ΣΔΕ Αθηνών) και ο Ευάγγελος Λαζαρίδης (Εκπρόσωπος ΕΠΟΜΕΑ Αιγάλεω).



